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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 27 juin 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 18 oC) 

Vent                                    10 km/h Nord 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

96 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,461,959 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Jeff Minler  Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Chris Christoforou a été autorisé à se retirer de quatre courses pour ce soir. 

 

Murray Brethour a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 22.25, 

pour avoir opéré un changement d’équipement tardif pour son cheval.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision # 2723746. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

Le #5, “Exquisite Taste”, (Roy), arrivé en 5e position a été placé en 8e position, pour 

un bris d’allure prolongé. 

 

Le #5, “Exquisite Taste”, est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Eric Nadeau, en a été averti. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 

Le #3 “Convoy Hall”, (Filion), était à l’extérieur du poteau de remboursement.  

Un remboursement totalisant $ 47,016 a été opéré. 

Aucune enquête n’est requise comme le cheval se trouvait trop loin à l’extérieur. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

Le #3, “Odds On Kickoff”, a été examiné par la vétérinaire officielle, Dre Julie 

Ballinger, après la course et inscrit sur la liste des vétérinaires (maladie) à court 

terme.  

Il doit également se qualifier pour la performance.  

L’entraîneur, Bruce MacDonald, en a été informé. 

 

Course   10 – Rien à signaler. 

 

 

 

  

 


